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Při třináctém ročníku populárního rodinného seriálu se běžci mohli proběhnout celkem v
osmi nádherných lokalitách po celém Česku. V Brně se přitom mělo závodit už v září,
masivní deště ale donutily pořadatelský tým z agentury VML závod odložit.

Díky tomu udělala právě moravská metropole tečku za vydařenou sezonu, během které byla naprostá
většina závodů vyprodaná. A platilo to také v Brně, kde se běželo po atraktivní trati – od ikonické bílé
kotvy se běžci vydali přes přehradní hráz na malebné cesty k hladině přehrady.

První starty patřily dětem, na které čekaly jejich Lupilu dětské běhy na 500 a 1000 metrů. Po nich už
se začali pod šedivou startovní bránu rovnat velcí i malí účastníci Rodinného závodu RUN 3 KM. Jeho
vítězi se stali Ondřej Michalec (9:59) a Hana Urbánková Alfery (10:59). Co do počtu účastníků
nejoblíbenější PUMA RUN 5 KM ovládli Jiří Homoláč (15:40) a Kateřina Králová (20:22), která byla
jen o necelou vteřinu rychlejší než Jana Kovandová. Jiří Homoláč se pak radoval z triumfu i při
prestižním závodu ČEZ RUN 10 KM, když běžel za 33:09. Mezi ženami byla nejrychlejší slovenská
maratonkyně a olympionička Katarína Pejpková (35:48).

Závodilo se také ve štafetách, které běžely desetikilometrovou trať. Jako první byla v cíli sestava
Gymnázia Matyáše Lercha, která v rámci projektu Běž za školu získala titul Záškoláci regionu a
odměnu 30 tisíc korun pro svou školu od společnosti Lidl.

V cíli čekalo na všechny účastníky bohaté zázemí se sprchami, skvělým jídlem z Lidl menu nebo
soutěžemi o špičkové boty Puma. Úlevu od bolesti našli u odborníků z FyzioToncar & Formthotics a
odpočinuli si v relax zóně od O2.

Zapotit se pro dobrou věc

Všichni účastníci závodu ČEZ RunTour udělali v Brně dobrý skutek – zaplacením startovného totiž
přispěli 50 korun Nadaci Leontinka, která pomáhá nevidomým.

S mobilní aplikací EPP – Pomáhej pohybem se sportovci po celém Česku mohli opět zapojit do
charitativního projektu z regionu, ve kterém se závod koná. Tentokrát byl zařazen projekt Automobil
pro Maxíka. Ten vznikl ve spolupráci se spolkem Zpátky do života, který podporuje pozůstalé rodiče
a jejich nezaopatřené děti hledající cestu zpátky do života po úmrtí jednoho z partnerů. A podařilo se
vyběhat částku 120 tisíc korun na automobil pro nechodícího Maxíka, jehož maminka s ním nyní
velmi komplikovaně dojíždí na terapie a léčbu.

Letošní sezona ČEZ RunTour je u konce. Už nyní se ale můžete registrovat na závody v roce 2025 –
jejich seznam najdete na www.run-tour.cz. Tak neváhejte a zajistěte si své místo ve startovní listině.
Protože s ČEZ RunTour #JERADOSTBĚŽET.

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou



atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!

Více informací:

Marek Pirzkall – ředitel seriálu, email: marek.pirzkall@vml.com

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cez-runtour-je-v-cili-nadhernou-tecku-za-sezonou-udelal-v
yprodany-zavod-u-brnenske-prehrady/2591190

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cez-runtour-je-v-cili-nadhernou-tecku-za-sezonou-udelal-vyprodany-zavod-u-brnenske-prehrady/2591190
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/cez-runtour-je-v-cili-nadhernou-tecku-za-sezonou-udelal-vyprodany-zavod-u-brnenske-prehrady/2591190

